



明天,盼望已久的中秋小长假终于开启啦!这个假期,天气给力,气温舒适宜人,正是出游的好时节,大家想去哪里玩了吗?如果还没想好,不妨来看看咱常州的景区、公园为大家奉上的精彩活动吧!

张敏

猴子“捞月”、“双月奇观”、中秋诗会、向日葵花展…… 中秋节,家门口景区喊你打卡



大家一起做月饼

中秋佳节即将到来,天宁区郑陆实验小学近日专门邀请到了常州市八仙食品有限公司的月饼制作师傅,为学校120多名现代快报小记者上了一堂月饼课。在讲述了月饼的来历、发展史之后,师傅们现场教授、指导小记者们做月饼。孩子们以小组为单位,揉面团、包馅、烘烤……当吃到自己亲手制作的月饼时,孩子们别提多开心了!

李细兴 张敏 文/摄

动物园: 猴子“捞月”,趣味十足

为了让动物也能感受到传统佳节的气氛,淹城野生动物世界给园区的动物们特制了专属月饼。据介绍,饲养员根据每种动物的喜好,用玉米粉、黄豆粉、大豆、鸡蛋按比例制作成精美可口的月饼,月饼馅料基本以花生、大枣、水果等为主,形状有爱

心、圆形、三角形等,趣味十足。

猴子捞月的故事大家都听说过,今年中秋小长假,游客们还可以在园区猴岛上一睹猴子“捞月”的场景哦!只不过,猴子们捞的不是月亮,而是月饼。

除了欣赏猴子“捞月”,游客也可自己体验“捞月”的感觉。工作人员特地在猴岛周围的水池里,投放了很多个圆圆的“月亮”球,游客可以使用特制的长竿,钓起“月亮”还有小惊喜哦。

春秋淹城: “双月奇观”,打卡圣地

双月奇观,美好成双。春秋淹城景区特地打造了一个直径为10米的“人造月亮”,让大家不仅可以欣赏到遥远天空中的一轮明月,还可以与身边的“月亮”合个影,效果宛如大片,必将成为中秋期间颜值最高的网红打卡地哦!

祭月,是我国古代最重要的祭礼之一。古时帝王春分祭日、夏至祭地、秋分祭月、冬至祭天,23日秋分这天,淹城将在园区内布置“月坛”,由“奄王”带领“群臣”一起登坛祭月神。景区工作人员表示,希望通过祭月神这个仪式,还原古代民俗,弘扬传统文化。

圩墩公园: 相约花海,为爱告白

21日晚,由常州市文明办、常州市园林绿化管理局指导,常州经开区党群工作部、常州市圩墩遗址公园、中国邮政集团公司常州市分公司主办的我们的节日·中秋 2018“城市候鸟,别样团圆”暨常州向日葵花展将在圩墩遗址公园开幕。

现场市民游客不仅可以猜

灯谜、放水灯,还可以参与到录制有声明信片的活动中,向远在异地的亲人、朋友送去中秋佳节的问候和关爱。

小长假期间,圩墩遗址公园的向日葵开得正盛,大家千万不要错过哦!目前公园向日葵已经花开接近五成,最佳赏花期就是21-24日,整体花期将持续至国庆长假。

东坡公园: 中秋诗会,花好月圆

月圆中秋,情醉东坡。22-24日,由常州市园林绿化管理局、常州市文化广播新闻出版局主办的2018年东坡中秋游园会将在市区东坡公园举办。

9月22日晚上7点,在东坡公园仰苏阁西侧广场上,“东坡情,常州缘”中秋诗会将通过古诗联唱、常州吟诵、《坡仙遗范》情景剧等丰富多彩的表现形式,凸显中秋团圆主题和地方文化特色。

24日中秋节当晚,东坡公园三苏苑、雪浪园将举办灯谜会。22日至24日,在园内抱月堂还将举办“不忘初心,筑梦前行”庆祝改革开放四十周年集邮文化展。

另外,由路灯管理处精心打造的“东坡立像”“赤壁怀古”“三苏图”等十余处灯光景观也已全部点亮,装点节日璀璨夜色。

商标遭抢注 “宫梳名篦”打赢官司

常州梳篦厂的百年老字号品牌“宫梳名篦”去年被人抢注商标,随后遭天猫商城要求下架。9月20日,现代快报记者从常州市律师协会获悉,常州律师以“合法在先权”为由向法院起诉,确认常州梳篦厂不构成商标侵权,成功为梳篦厂维权。

2017年年底,常州梳篦厂在天猫商城开设的官方旗舰店突然接到商品下架通知,理由是商标权人投诉其侵犯了他人的注册商标专用权,该注册商标就是“宫梳名篦”。原来有人抢注了常州梳篦厂常年使用的未注册商标。

常州梳篦厂决定委托律师通过诉讼维权,维权律师团队通过查询大量资料获悉,“宫梳名篦”是常州梳篦厂的知名品牌,属于特有名称,具有历史渊源且长期被常州梳篦厂使用。在《常州轻工史料》中,明确写明常州梳篦厂的“宫梳名篦”是知名商品。因此,常州梳篦厂对于“宫梳名篦”这一品牌具有优先使用权。

今年7月,钟楼区法院对这起确认商标不构成侵权案件作出一审判决:确认原告常州梳篦厂有限责任公司对“宫梳名篦”这个品牌有优先使用权,常州梳篦厂在其生产、销售的梳篦产品上使用“宫梳名篦”标志不构成对原告注册商标专用权的侵害。判决后,被告方未上诉,目前判决已生效。

宋体佳

停工半年多,一问才知开发商破产了

近日,有人反映,两年半前开工的常州凯纳华侨城二期工程自今年初就已经处于停工状态,约定的交房时间已经到了,但仍未复工。9月19日,现代快报记者调查发现,上述楼盘确实停工,且这种状态已持续数月。随后,钟楼区委宣传部相关负责人向记者证实,该楼盘的开发商已申请破产,目前正在走流程。

宋体佳 陆文杰 文/摄

业主:无法如期收房

“2016年初,位于常州市怀德北路西新桥段的凯纳华侨城二期项目,从开盘销售至2018年9月,两年半时间,原定于2018年9月将交付的房子,现在成为了空中楼阁……”

这是网友“晨野2008”发布在网络论坛上的内容,网帖称,凯纳华侨城二期项目的约定交房时间是今年9月30日前,但从今年年初开始,项目就已经停工,眼看到交付时间了,整个工程还只有一个框架。其间,业主们曾找过开发商及地方政府,但问题一直未得到解决。

随后,现代快报记者与发帖男子取得联系,他向记者透露,“受害业主共有数百人。”凯纳华侨城二期宣传资料显示,该项目一共有7#、8#、9#三栋住

宅楼,大约有230套左右新房。

另一位不愿透露姓名的业主透露,由于楼盘地段较好,而且还有优质学区,所以其开盘价比其他楼盘明显要高,在当时均价就达到1.5万元/平方米。

现场:已停工数月

9月19日下午,现代快报记者来到了位于通江路附近的凯纳华侨城二期,这里还是一片工地景象,几栋在建楼房被绿色的防护网包裹着,上面满是脚手架,楼旁是几台高高的吊车。记者在工地围墙上看到,该工程由华夏建设集团下属华恒建设负责承建,但目前整个工地没有施工迹象。

在工地入口处,记者见到一名男子,他称自己是看护工地的,“今年这里基本上都处于停工状态,具体什么时候能恢



在建楼房被绿色的防护网包裹着,不知何时能复工

复开工我也不知道,今年9月拿房子根本不可能。”这名男子说。

“二期的房子停工好久了,经常有买了二期房子的业主过来询问房子交付情况。据说开发商那边有点状况。”凯纳华侨城一期一名业主告诉记者。

回应:已申请破产

“现在房子不能卖,要等新的老板接手才行。”凯纳华侨城售楼处一位工作人员透露,目前,楼盘开发商已申请破产,这是导致项目停工的直接原因。至于破产的原因以及究竟何时才能复工?该

工作人员称,“具体不清楚,我们也在等,有新的老板接手了,里面没卖掉的房子还是从我们这卖。”

随后,这一说法得到了钟楼区委宣传部相关负责人的证实,据该负责人介绍,市区两级政府均已成立相应的工作组,协调处理此事。目前,破产工作已移交至司法机关,正在走流程。至于这起破产会不会对购房者带来不利影响,该负责人以案件正在处理为由,未向记者透露。

“肯定要按合同约定的,延迟交付也要按约定支付违约金的。”该楼盘售楼处上述工作人员说。

非法排污拒不整改 责任人被拘留

溧阳的钱某开了家废塑料收购加工点,生产时产生的清洗污水乱排,环保部门要求钱某整改,但钱某拒不整改,也不接受环保局处罚决定,溧阳市环保局遂将该案件移交公安机关处理。近日,溧阳警方对钱某依法拘留。

现代快报记者从溧阳警方获悉,今年3月13日,溧阳市环保局执法人员对溧阳市昆仑街道平陵西路江苏某机械有限公司实施现场检查,检查时发现钱某投资建设的废塑料收购加工点生产时,产生的清洗污水通过雨管排放,环境监测人员对排放污水残留积水进行采样后得到的监测报告显示:水样中pH值为5.9、化学需氧量浓度为2730mg/L、总磷浓度为2.64mg/L,均已超标。环保部门要求钱某整改,但钱某并未在整改期内完成整改,且拒不接受环保局处罚决定。溧阳市环保局遂将该案件移交公安机关处理。

在昆仑派出所,钱某对自己违法排放工业污水的违法行为供认不讳,派出所依法对其处以行政拘留。

张亮 葛小林